

荥阳市索河路景观绿化带被毁近两年未复绿

现场调查：至今仍是繁忙工地及垃圾场

市民质疑：“恢复绿地，咋恁难？”



►原来的绿化带上到处
都是建筑垃圾。

◀施工器械占了快车道。

本报讯 “从2011年3月份，这家开发商为开发楼盘就把600米的景观绿化带毁掉了，这条路是荥阳的主干道，也是荥阳的脸面，可事情过去快两年了，绿化带迟迟没有恢复，仍然是个大工地，甚至连人行道都被占用了，难道真的没有部门监管了？”昨日，一张姓读者向本报投诉时强烈不满地说。

昨日下午，就景观绿化带被毁事件，记者赶到现场发现，被毁掉的绿化带位于荥阳市新城区索河路南侧，取而代之的是被挡板挡起来的繁忙工地，几栋高层楼盘已林立而起，工地内工人在忙碌地施工。张姓读者说，昔日绿化带的景观已找不到一丝踪迹，连人行道也被施

工机械和建筑材料占用，行人路过此地只好避让到快车道。记者在未遭到破坏的路段看到，虽是寒冷冬天，绿化带却依然是一片绿意，十分靓丽醒目。据了解，索河路是荥阳市东西向交通主干道，位于中心城区，是荥阳的主要景观大道之一。

在现场，记者了解到，该楼盘名称为海龙四期，开发商为郑州海龙实业有限公司，自绿化带被毁以来，许多荥阳市民对郑州海龙实业有限公司毁绿行为十分不满。一位路人气愤地说：“如果绿化带不被毁，那些树木已经长得特别漂亮了。开发商为了个人私利，毁掉了市民的利益和荥阳的脸面。”更有一位路过的市

民说：“咱荥阳现在正在打造宜居健康城，而这种毁掉景观绿化带行为显然与宜居健康城的形象是背离的。这事快两年了，想恢复成原来的景观，估计有点难。”

昨日下午，就此事记者电话采访了荥阳市城市管理局局长车永生，他表示，目前郑州海龙实业有限公司已经把整改方案提交上来了，准备冬春进行施工绿化。如今已是严寒冬天，可被毁掉的绿化带上面依然是繁忙工地，毫无停工迹象，更无整改迹象。毁绿在一夜之间，而恢复绿化带难道只能成为一纸“方案”？

记者 杨宜锦 文/图

《中牟警方调查“狗咬人致死”事件》追踪 狼城岗镇筹款救助受害者亲属

郑州中大肝病专科医院
专治 肝病 丙肝 肝硬化 腹水
 电话：0371-5568 5568 地址：郑州市城东路东大街交叉口

本报讯 11月29日，本报《中牟警方调查“狗咬人致死”事件》报道了河南万里路桥集团公司清洁工、中牟县狼城岗镇曹寨村62岁孤寡老人任如河被狗咬死一事。昨日，中牟县狼城岗镇政府就本报报道给予回复。

狼城岗镇政府回复道，案件发生后，中牟县公安局成立“11·20”事件调查组，对附近每个鱼塘主逐一进行询问，并做好笔录，对每个鱼塘主饲养的狗全部进行拍照，并提取每只狗的化验材料。目前，化验材料已报送郑州市公安局刑侦支队检验，结果出来后，调查组将对附近鱼塘主饲养的犬只逐一

进行排查，以便确认“嫌疑”犬只。针对个别村民反映有村干部喂养藏獭，作案可能性较大的情况，调查组高度重视，检验结果出来后，将重点对村干部喂养的犬只进行调查对比，如调查属实将依法处置，绝不姑息。

同时，案件发生后，狼城岗镇党委、政府高度重视，立即成立善后处置小组，看望慰问了任如河家属。工作组多次动员附近各鱼塘主为受害者捐助资金，目前已筹集2万余元。死者哥哥任如祥属孤寡老人，如其本人和家属愿意，镇政府将按照相关规定安排其到镇敬老院生活。

记者 姚辉常

上街区 小学生综合实践很红火

本报讯 近日，来自上街区外国语小学等学校的801名学生，先后到上街区中小学劳动实践基地，参加为期一周的综合实践活动；实践活动主要包括家常菜的烹制、手工制作、汽车模拟驾驶、信息技术、电子积木和心理健康培训，这些活动有利于学生接受生存磨砺，塑造良好个性，熔炼团队精神。据悉，自2004年以来，该基地共接纳学生4.8万人次。2011年该基地被授予郑州市上街区未成年人教育基地称号。

记者 姚辉常 通讯员 马会丽

二七区解放路街道 组织开展消防演习

本报讯 近日，二七区解放路街道二级网格长董某在日常巡查中了解到随着圣诞节等大型购物季的临近，各大商场客流压力、安全隐患问题突出。为了确保安全过冬，他积极联系市消防大队与街道共同组织网格内华健商务、华彩城购物中心等单位共计120余人在北京华联广场举行一场“消防演习”活动。据悉，这是今年入冬以来该街道针对辖区大型商场、写字楼等人流量密集的单位组织的第2场消防演习活动。

记者 王菁

中原区桐柏路街道 开展交通安全宣传活动

本报讯 近日，中原区桐柏路街道联合交警二大队、中原区下派街道的执法中队、责任社区等有关部门在化工路与西环路交叉口开展交通安全宣传活动。此次宣传活动出动警员、办事处工作人员、执法人员、社区志愿者50余人，派发文明手册900余册、安全出行宣传单2300余张，清理非法占道经营80余起，纠正不文明出行行为160余起，使活动真正切实收到实效，提升了城市整体形象。

记者 董占卿 通讯员 李晓景 蔡绿柯

中原区行政执法局 联合执法维护市容

本报讯 昨日，为进一步巩固城市管理提升活动成果，维护城市市容，中原区行政执法局汝河中队联合汝河路街道城管科，出动人员20余人，执法车辆4台，对汝河路上较为突出的占道经营、突店经营及占道广告牌先行下达了“责令改正通知书”，并对违规现象进行了规范。共发出“责令改正通知书”10份，没收违规条幅3条、占道广告牌2个，规范商家20余户。通过本次集中整治执法，辖区市容得到了极大改善，在今后的实际工作中，中队及街道还将进一步加强联合，确保城市市容更加井然有序。

记者 董占卿 通讯员 樊向阳 胡深

新密市 千条宣传标语宣传交通安全日

本报讯 为营造全国首个“12·2”交通安全宣传日宣传氛围，新密市交警大队出资8000余元印制1000条有“12·2”交通宣传日图案的交通安全宣传标语，在新密市近千辆的客车上粘贴，大肆宣传交通安全，形成一道流动的风景，时刻提醒司机安全、文明、谨慎行车，提醒市民文明参与交通。

记者 王银廷 通讯员 申建中 韩晓博

看好不孕症 张涛老主任

河南省人民医院原妇产科主任 / 北京大学深圳医院原妇产科主任 / 政府特殊津贴妇产科专家 / 郑大医学院教授 / 中美医学交流中心医学专家
 河南省妇产科学会副主委 / 河南省计划生育协会理事 / 河南省卫生系列高级职称评审委员会委员 / 河南省优秀妇产科专家 / 生殖医学及妇产科专家

从事妇产科临床诊疗、科研及教学工作48年，美国华盛顿大学医学专家。长期的妇产科及不孕症临床工作，积累了丰富的实践经验，擅长生殖医学、原因不明性不孕症、妇科内分泌病、妇产复杂疑难病等。在妇科内分泌病和不孕症治疗方面获得了巨大成就，成果包括：省、部级科技成果奖3项，国家级医学杂志发表论文50余篇，编撰专著5部。曾当选为全国妇女联合会第六届委员会执行委员，参加过第四次世界妇女大会非政府论坛，受到中国组织委员会嘉奖。现任郑州陇海医院名誉院长、妇产科首席专家，负责陇海医院妇产科及不孕不育治疗的科研和临床工作。



张涛 陇海医院 首席专家

郑州陇海医院
 ZHENGZHOU LONGHAI HOSPITAL
 24h 559 88888
 地址：陇海路与紫荆山路交叉口东500米
 网址：www.longhaiyy.com
 专家QQ：1612221998